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hónapra r> forint. POLITIKAI NÉPLAP Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth 

Foren.-utca szám. Szerkesztőség
teiefomszáma: 36.

Közöljük az új csongrádi állapítást
Mit tartalmaz 

a magyar békeszerződés ?
A Hétfőn aláirt magyar békeszerző­

dés főbb rendelkezéseinek vázlatát az 
Atf.l. okiján közöljük:

J cikk: Magyarország határai azo­
nosak az 1938. január 1.1 határokkal. 
Magvaror.sz.ig átengedi Csehszlovákiá- 
i l. Hmváljáifalu, Oroszvár é.s Duná­
ra íny községeket, lakossá gcsen bizto­
si fásával.

eikk. Magyarország biztosítja a 
magyar fennhatóság alá tartozó min­
den személynek faji, emberi, nemi és 
vallási különbség nélkül az emberi jo­
gok és eredmények élvezetét.

5. cikk. Magyarország kétoldalú tát- 
gyn!ásókba bocsátkozlk Cschszlovákiá­
val abból a célból, hogy rendezze a la­
kosságcsere ügyét. Ha 0 hónapon belül 
nem jön létre megegyezés, Csehszlová­
kiának joga lesz ezt a kérdést a kül­
ügyminiszterek tanácsa elé terjesztem.

ü. cikk a háborús bűnösök mv.gbü: 
teleséről szól.

8. cikk szerint a Szövetséges Hatal­
makkal, illetve Romániával kapcsolál- 
. II Magyarország hadi állapota meg­
szűnik.

.! cikk. Magyarország visszaju'U 
v.ja másfél éven belül a Jugoszlávia 

I Csehszlovákia szellemi örökségét al­
kotó tárgyakat, amelyek 1919 előtt

M gy,Írország állal gyakorolt ufa­
rt kerültek 
birtokába.

o:n következtéb 
, magyar állam

Katonai rcmbükvzéwk:
12. cikjt. A szárazföldi és 

verkezé-s csak belső jellegű

1818 mén

légi fegy-
fdadátok

I!látáséira i'.s a határok helyi védclmó- 
vonatkozhatik. A szárazföldi had- 

. •:• ' összlétszáma (15.000 fő lehet A.
. nrönck 90 repülőgépe lehet, ebből 

éo-nél több nem lehet, harcin pülőgép, 
J ,.ze:-:en 5000 főnyi személyzettel. A 

gyár hadseregnek ezen felüli részét 
’■ i kell oszlatni. Magyarország ne a 
tarthat és készíthet atomfegyvert.

• omiféle irányított lövedéket, tengeri 
iknát, vagy torpedót és különleges ti- 
i<usú rohamgépeket Magyarország 
r.-m tarthat meg, nem állíthat elő 
■■'agy szerezhet meg hadianyaggyár!ás- 

szolgáló berendezést azon túlmenő­
en, amely a megengedett fegyveres erő 
t• ant.'irtásához szükséges. A fölösleges 
hadianyagot köteles a Szövetséges Ha­
talmak rendelkezésére bocsátani. Né­
met eredetű vagy német szerkesztésű 
hadianyagot Magyarország nem sze­
rezhet meg és néni gyári Irat. Magyar- 
ország kötelezi magát, hogy Németor­
szág német területen kívüli fegyverke­
zése érdekében semmiféle lépést nem 
tesz. Magyarország nem szí rezhet te 
német vagy japán szerkesztésű polgári 
1 '‘pülőgépeket.
HADIFOGLYOK HAZASZÁLLIT-VSA

21. cikk. A magyar hadifoglyok, mi­
helyst h'hetségv*, hazaazAllltanilók u 
hadlfogij-oioit visszatartó egyes hatal­
mak és Magyarorvzá g között erre vo­

natkozóan kötött megáUapiMlások sze­
rint. Magyarország fedezi a hadifog­
lyok hazaszállításának költségét egé­
szen a magyar területre való lépés 
pontjáig.

A FEGYVERES EKÓK 
\ 1SSZAVON.ÁSA

22. cikk. A jelen szerződés életbelé­
pését követően minden szövetséges 
fegyveres erőt 90 npon beiül vissza 
kell vonni Magyarországból. A Szovjet 
uniónak joga van magjai- területen 
olyan fegyveres erőt tartania, ameny. 
nyíre szükség! lehet, hogy a Szovjet 
hadsereg az ausztriai szovjet megszál­
ló övezettel való Közlekedési vonalait 
fenntartsa. A Szövetséges Haderők 
birtokában levő összes magyar java­
kat ugyané 90 nap határidőn belül a 
magyal kormány részére vissza kell 
adni.

JÓVÁTÉTEL
23. cikk. Magyarország által fizeten­

dő jóvátétel összege 300 millió dollár. 
Ebből a Szovjetuniónak 200 millió dol­
lár, Csehszlovák!ának és Jugoszláviá­
nak 100 millió dollár fizetendő ki. Az 
átszámítás kulcsa a fegyverszünet 
érvényes aranyparitás, vagyis 35 dol­
lár egy uncia arannyal egyenlő.

24. cikk. Magyarország a legrövidebb 
határidőn belül visszaadja az Egyesült 
Nemzetek bármelyikének tvivih téröl el 
hurcolt javakat. A maffj'ar kormány 
köteles együttműködni e javak felku­
tatására és visszaszolgáltatására irá­
nyuló munkában. Gördülőanyagot úgy 
kell tekinteni, mint amit abból az or­
szágból hurcoltak cl, ahova eredetileg 
tartozott. A. javak azonosságának a 
megállapítása és a tulajdonjog bizo­
nyítása az igénylő kormányt terheli.

KÁRTÉRÍTÉS es gazdasági 
rendelkezések

26. cikk. Magyarország köteles az 
Egyesült Nemzetek és állampolgárai­
nak minden törvényes jogát az 192'.'. 
szeptember 1-i állapotoknak megfele­
lően visszaállítani és javaikat a jelen­
legi állapot szerint visszaadni. A ma­
gyar kormány felelős a visszaadott ja­
vaknak jó állapotban való visszaszállí­
tásáért és olyan esetekben, amikor va­
lamilyen jószág nem adható vissza, 
vagy a háború következményeként sé­
relmet vagy kárt szenvedett, a magyar 
kormány köteles ezért magyar pénz­
nemben kárpótlást adni, mégpedig a 
kárérték kétharmad része erejéig. Ez 
vonatkozik az Észak-Erdélyben előállt 
károsodásokra is, nmelj-ek e területen 
magyar uralom alatt keletkeztek. A 
továbbiakban a szerződés rendelkezik 
a faji megkülönböztetés következté­
ben előállott veszteségek kártalanítá­
sáról.

29. cikk. A Szövetséges Hatalmak 
mindegyikének jogában áll lefoglalni, 
visszatartani azokat a magyar java­
kat, jogokat és érdekeket, amely a je­
len szerződés életbelépésének idején

Koalíciós szellem fog 
érvényesülni Csongrádon

Me.;;: ;zu nik :árt képviselők mandátuma
Cf 'i.'.. -i város ir-üStí életet 

irtóg mindig a Sági S. János nem- 
::.,"tgyü']?si képviselő kizárása által 
ír.karai t helyzet utórengései za- 

já.k, A független kisgazda pár1 
csongrádi szervezoto az országos 
rá ökség határozatának megfele­
lően a kizárási határozatot saját 
kebelében is végrehajtotta, Ságit 
az egyesület helyiségének látoga­
tásától eltiltotta s megszakított 
vele mindennemű püitikai kap­
csolatot.

Sági S. .János politikai barátai 
előtt kijelentette, hegy tovább 
politizál, a közélettől vissza nem 
vonal, limnem ezután még intenzi­
vebben veti bele magát a politikai 
harcokba, mint „pártimkivüli kis­
gazda képviselő“, Józanabb tá­

tié v i -zavonulást siir- 
?• lő tanácsait ni ind elutasította. 
Lapját továbbn; is meg akarja 

i(Ültetni s a ,.végsőkig ki akar 
tartani, mert a jövő az övé.“ En­
nek megfelelően lapjában

?:• varos értelmű, fenyegető 
hangú nyilatkozatot tett köz­
zé. Ebben szószerinti átveszi 
Hitler hírhedt tpmzigi beszé­
dének ezt a kitételét: „Nem 
én kezdtem a harcot, de é-n 
fogom befejezni!“

Fenyegetőzik azzal, hogy a 
mostani újságcikkeket félreteszi, 
az ellene folyó eljárás során a bu­
merángot visszafordítja stb.

a nyilatkozat a csongrádi kö­
zön ég körében élénk derültséget 
keltett a közismert előzmények 
után - úgy it "ük meg, mim Sági 
S. János hattyúdalát halódó új­
ságjában. Egyébként fővárosi po­
litikai. körökből származó értesü­
lés szerint most már

bizonyos, hogy a kizárt kép­
viselők mandátumát novellá­
ra úton megszüntetik.

• Vita csak arról lehet, hogyan 
tört én jók az új képviselők behí­
vása.

saját területen vannak. A magyar tu­
lajdonosnak ilyen javak tekintetében 
nem lesz más joga, mint az. amit az 
illető állam jogszabálya neki nyújt. A 
magyar kormány viszont kötelezi ma­
gát, hogy az így esetleg mi.gr.árusuk 
magyar állampolgárokat kártalanítani 
fogja.

30. cikk. Magyarországnak Német­
országban levő javait nem lehet többé 
ellenséges javaknak tekinteni, s min­
den ilyen bánásmódon alapuló megszo­
rít ást meg kell szüntetni. Magyaror­
szágnak 1945 január 20-a után Ma­
gyarország területéről Németországba 
hurcolt javait, amelyeknek azonossága 
megállapítható, visszaszolgáltatásra ki 
kell választani. A visszaszolgáltatást 
a megszálló hatalmak által meghatá­
rozandó .szabályoknak megfelelően kell 
foganatosítani. Magyarország a maga 
nevében lemond minden Németország­
gal és német állampolgárokkal szem­
ben fennálló igényéről, kivéve azokat, 
amelyek 1939. szeptember 1-c előtt kö­
tött szerződésekből és jogokból foly­
nak. Ez vonatkozik pénzkövetelésekre,

háború folyamán felmerült vesztesé­
gekre és károkra egyaránt, A béke­
szerződés nem érinti azt az adós-hite­
lezői viszonyt, amely akár a magyar 
kormány, akár a magyar állampolgá­
rok által kötött háború előtti szerző­
désekből származott.

3:. cikk. Magyarország lemond a 
Szövetséges Hatalmakkal szemben tá­
masztható minden olyan igényről, 
amely közvetlenül a háborúból, vagy 
az azt megelőző ha útállapotból folyik, 
tekintet nélkül, hogy fennállt-e abban

az Időben hadiállapot, vagy sem az il­
lető ország és Magyarország között.

33. cikk. A békeszerződés életbelépé­
sét követő 18 hónapon át Magj'aror- 
szág köteles nz Egyesült Nemzetek 
bármelyikével szemben kötött keres­
kedelmi megállapodásban a legtöbb 
kedvezmény elvét minden esetre kiter­
jeszteni. Magyarország nem engedé­
lyezhet egy országnak kizárólagos 
vagy megkülönböztető jogokat a nem­
zetközi forgalomban.

:4. cikk. Magyarország a területén 
átmenő nemzetközi forgalmat a lehe­
tőséghez képest észszerű díjtételek 
mellett meg fogja könnyíteni.

35. cikk. Az esetleg felmerülő vitás 
kérdések tekintetében nz Ellenőrző Bi­
zottság dönt, amely az Egyesült Nem­
zetek érdekelt kormányainak kikül­
döttei és a magyar kormány képvise­
lőiből áll. A bizottság határozatát szó­
többséggel hozza.

38. cikk. A Duna folyamon a hajó­
zás szabad, a kikötői és hajózási te­
rek, valamint a kereskedelmi hajózás 
feltételei tekintetében a teljes egyen­
lőség alapján nyitva lesz az összes 
államok állampolgárai, kereskedelmi 
hajói és árui számára.

EGY HÓNAPON BELÜL RATIFI­
KÁLJÁK A BÉKESZERZŐDÉST
Az új békeszerződés akkor lép élet­

be, mikor az érdekelt győztes hatal­
mak alkotmányos szervei azt ratifikál­
ják. A világsajtó jelentése szerint erre 
egy hónapon belül fog sor kerülni, 
még a március 10-én kezdődő moszk-j 
vai konferencia elölt.
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Megszűnik a „Csongrád 
Népe“, jöjj az új kisgaz­
dalap.

A helyzet tisztázására a cson­
grádi sajtóviszonyok rendezése 
kérdésében is folyamatban vau. A 
fővárosi tárgyalások e tekintetben 
odavezettek, hogy a kisgazdapárt 
elhatározta új, most már Ságitól 
független csongrádi lap megindí­
tását. Ez annyit jelent, hogy a 

Csongrád Népe megszűnik, 
bármennyire is erőlködik Sá­
gi a lap fennmaradásáért, 
mert nincsenek meg a fenn­
maradás előfeltételei.

A haldoklás ideje legfeljebb né­
hány hét. Az új kisgazdalap en­
gedélyét Csongrádi Kis Újság ei­
nten "kérték meg, de máris felme­
rült más, csongráditól név hasz­
nálata. A lap indítása elé techni­
kai nehézségek ris tornyosulnak.

A fővárosi tárgyalások után a 
csongrádi kisgazdapárt elnöksége

résziéről a következő rövid, tájé­
koztatást kaptuk:

— A csongrádi Független Kis­
gazdapárt nemzetgyűlési képvi­
selőjének kizárásával nem gyen­
gült. A párt szervezetei épek, 
párt szakadásról szó sincs. Egyet­
len tagunk sem lépett ki a képvi­
selővel együtt. Pártunk a jövőben 
fokozottabban áll a koalíciós 
együttműködés és a város belső 
békéje .szolgálatában. Személyi el­
lentétek kiküszöbölésével az épi- 
tőmurika irányában kívánjuk 
mozgósítani tömegeinket. Harag, 
oivódás helyett a csongrádi egy­
ségen keresztül akarjuk szolgáin5 
a nagy magyar egységet, amelyre 
oly nagy szükség van.

A Baloldali Blokk pártjai ha­
sonló szellemben gondolkoznak, 
de hangoztatják, nemcsak szavak­
kal, hanem tettekkel is szeretnék 
látni az újszellemű kisgazda,poli­
tika érvényesülését.

sőt jogo.siv.táigen súlyos bírságtól, 
válnak jutalomra is.

Azok a vámőröket,ök, 
ultik a dézsmál március 15-ig V- 
adják, a jelenleg megállapított 
dézsmaarány mellett őrö!tetlie:nek

július hó 31-ig.
Akik a beszolgáltatás! köteles.! egü­

ket ennek ellenőre is elmulasztják, szo­
kat nemcsak pénzbírsággal sújtják, de 
szigorú büntetőeljárást is indít . ink 
ellenük.

A csongrádi járásim óság 
ügyforgalma 1946-ban
Sok a büntetőügy Csongrádon

Elfelejti téli gondjait az

Erzsébet bős
Hangulatos esték.

K 0 M P Ó ZENEKARA

ölsasi
Kitűnő italok.

MUZSIKÁL

A csongrádi járásbíróság most 
készítette el mult esztendei mun­
ka statisztikáját. Ennek adatai 
jellemző képet adnak Csongrád 
életéről a háború utáni első béke­
évben. Feltűnő a. polgári perek 
számának csökkenése és a bün­
tetőügyek számának emelkedése. 
Ez utóbbi a békeéveikhez képest 
mintegy 25 százalékos emelkedést 
mutat.

Az adatok egyébként, a követ­
kezők: Polgári peres ügy 280, 
végrehajtási 6, hagyatéki 213, 
büntetőügy 1053, egyéb 136, te­
lekkönyvi ügy 1643. Elintézve 
polgári per érdemi ítélettel 160, 
egyezség 75, egyéb 25, szüuete-

lő 20, óra: Keres!«
Büntetőperekben: Ítélettel befe­ lóban).

jezve 195, egyéb 331. kitűzött szombaton e.
ügyek szama 526, feljelentett sze­ műnk ásétkez

mélyek száma <878. Az iltélet vég­ — Nagysi
rehajtását felfüggesztették 51 gimnáziumba
esetiben. Az, elitéit, személyek szá­ Imre gimn ár
ma 208. Biintetőparanesok száma farsangi elad
26, A büntetőügyek között

57 eset; volt áidrágitási ügy, 
ebből Ítélettel befejeztek 10 
ügyet. (1 ügy folyamatban 
van, 2l ügy fellebbezés alatt
áll.

Mint látjuk, a csongrádi iá rá 
bíróság dere kas munkát végzett 
a jogbiztonság megszilárdítása ér­
dekében.

aMtgftayirwrr.'.mc mariimr iw<

Akik a dézsmál március 15-ig beszolgál­
tatják, július 31-ig a jelenlegi dézsma- 

arány mellett őrölhet rtel;
Újabb koainysíí seb; a bestiáig ííüt- s nyíré a

A közellátási ‘nin'.v.l

Hasjcüínc ii&prA kapott
a b o t í* á rs y c s 5 mu * I ó SeUciézcí 

— cíörő bí?lséért
Bi'.számoltunk leguiLóbb arról u ;vígy

iiotrányról, amelyet Kapitány Játtoimé

esőn grádi asszony rendezett n szén ícsl
piacon, amikor árdrági tilson 1tetteiK'l-
ték.

Kapltánynét most vonta fékslö sv­gro
a a:sentcsl jóvá.shiróslág. Ezúttai az;on-

a kenv'it.1- i
látás biztosítására minisztert biz1 -st <.
nevezeti ki Szabó Jilck .Jenő ini: ■ •/.- 
téri tanácsos személyében. A kénye*-- j 
ellátás országos megszervezésére és a 
beszolgáltatás szorgiV.mazfisfn« az 
egész közellátási l'elilgyeiö.'-'égi hálózni, 
továbbá a malomeHonőrök és az erre 
a célra igénybe vehető pénzügyi köze- . 
gek rendelkezésére állanak a minis/- I 
tori biztosnak.

Az ügyek iiymódon való öasxno.dú­
sításának, valamint a kiadott erfi* >*<•.; 
'közellátási rendelkezéseknek miv *s 
mutatkozik a hatása, mert a budapesti 
gabonafelhozatal remi öl-napra javul, 

légy új intézkedés síérint azok a 
gazdák, akik hőszolgáltatási kötő.
1 ességük teljesítésével el voltak 
maradva, január 3l-e után is tel­

jesíthetnek beszolgáltatást. 
Iiymódon mentesülnek az egyél k mt

ban' nem a mostani, hanem egy e',' 
bi árdrágításért kellett felelnie. V ]•’ v- 
beszédek után 30 napi fogházbtln'ei est 
kapott.

\ hétfői botrányos feketéző-é 
rövidesen bíróság ele kerül.

!s

millió facsemete
1017 tavaszán mintegy 53 millió 

lombfa és 37 millió fenyöfnesemila áll

rendelkezésre az erdőtelepítés célját i. 
Ezekből 20.000 kát. hold erdő telepi- 
hetö. Rendelkezésre áll még 100.000 
subáiig, amelynek felhasználás": 'al 
S'100 km fasor ültethető. Az állam-i - 
díszét az erdőigazgatósngokofi keresz­
tül az újgazdák részére és az AU' /d. 
fásítás céljaira ingyenesen no."1 ;atja 
rendelkezésre a. suhángokat, amelyeket 
az erdőigazgatóságoknál lehet igé­
nyelni.
8a>aaz!i:-sB>3graTKei^r3?a.-v vktx s7%zn*ar~a. *1 w
Budapestről Szentesre települt

Söpley
j zongorátészitőmester

vállal javítási, hangolást és 
'■ fényezési. Szenlvs, Farkas
, Antal-utca 42. Érdeklődök
i címeit a szerkesztőségbe kérem

Ki gondolta volna még akkoriban, 
hogy a villanyügy, mely először csak 
két város vitájának indult, vésólf ' i.zö 
vevényeivel belekúszálódik a városi, 
megyei és országos politik i útvesztői, 
be. sőt ezen túlmenően az akkori Ma­
gyarország valóságos urainak, a kar­
telleknek érdekhálózatába?

Egyelőre csak a felszínt, látta min­
denki és senki nem gondolta, hogy a 
vizbeejtett kő milyen zavaros rétege­
ket fog felkavarni a mélyből.

A szerződés felmondása volt Csonv • 
rád részéről az első íiadó a villany- 
háború megkezdésére.

Szentesen mosolyogva legyintettek. 
Ők tudták, hogy páholyban ülnek és 
Csongrád tehetetlen az ö pozícióelő­
nyükkel szemben.

A következő lépés a Szentesnek fize­
tendő közvilágítási dij megtagadása 
volt. Szentes ugyanis nemcsak gyenge 
áramot adott, az előirt közvilágítási 
lámpák egyharmadát sem állította he, 
nem fizette Csonrádnak 25 év óta a ki 
kötött havi részesedést, hanem még 
ö fizettetett évi 8000 aranypengö köz­
világítási dijat.

A villanybizottság most ezt megta­
gadta.

Nem fizetünk egy fillért sem, 
próbáljon meg kikapcsolni berniünket 
Szentes! hangzott az egyhangú vé­
lemény. Dr Vida Sándor és dr Rásonyi 
Papp Pál két oldalról is. klasszikus 
jogi fejtegetéssel támasztották alá ezt 
az álláspontot.

Szentesen már nem mosolyogtak E2

Ami a kulisszák mögött történt...
(Hpj. ujuág.ih.ó. e.ml2ét?.e.i Cíon^kád muéCjá&áÉ)

már zsebre ment. Sóhajtottak és nyel­
ték egyet. És világítottak továbbra is 
Csongváclnak.

De nem aludtak. Szívós állóba i'cba 
kezdtek érdekeik védelmére.

A csongrádi vilUmybizottság közben 
kiíratta a versenytárgyalást Csongrád 
villanyellátásál a.

Reméljük, lesz Hagy, v országon 
vállalkozó, akinek üzlet lesz egy közel 
30 ezer lakosú város villamosítása 
mondogatta a polgármester.

Akkor még nem sejtettük Csongrá- 
don, milyen erők mozdultak meg a 
háttérben a terv elgánesolására és 
hogy mi voll ennek az oka.

Ez csak akkor derült ki, amikor a 
versenytárgyalás határideje 193-t má­
jus 1 -én lejárt

Csongrád villanyellátására összesen 
egy pályázat fűlött be: Szentes me­
gyei város villamosmüvének ajánlata.

Senki más nem pályázta meg Csong- 
i ádot.

Nem eszik a kását olyan forrón, 
mint ahogy főzik, magyarázta Cse. 
tíz Béla műszaki lőtanácsos, a szentesi 
villamosnál igazgatója e sorok írójá­
nak. Csongrád lássa be, csak ve­
lünk oldhatja meg a kérdést. Senki 
nem fog Csongrádnak villanyt adni. 
Telepük nincs, annyi idő alatt, nem is

Csongrádi Szőlősgazdák és Gyümölcster­
melők Beszerző és Értékesítő Szövetkezete
értesíti a szőlőbirtokosokat és gyümölcstermelőket, hogy az Egyesü­
let székházában állandóan előjegyezhető DARABOS BEZfiALIO és az 

, összes gyilniölesfavédekező szerek.

Vgyanott az egészséges holt, betegbort, borseprüt, hemnugot és lek­
várt a, legmagasabb napiáron vásároljuk.

Végül az Egyesület székházában (Jélvii-uteii 14.) vasár- és ünnepnapon 
az összes jelenleg megjelenő ga zdaságl folyóiratok és rendeletek a 
birtokosság rendelkezésére állanak.

lehet megépíteni. A távvezeték a mi­
enk.

Csongrád olyan kétségbeejtő helyzet, 
ben volt villany tekintetében Szentes­
sel szemben, hogy ha Szentes okos és 
megfelelő ajánlatot tesz, a kényszer- 
helyzetben Csongrád talán belemegy a 
további összekötöttségbe.

De Szentes, fölényes helyzete tuda­
tában, olyan ajánlatot tett, amely min­
den eddiginél előnytelenebb volt. Sem­
mi felújítás, semmi díjmérséklés, sem

wn közvilágítás, egyszóval elfogad, 
hatatlan volt az egész.

Az új városháza vakolatlan falai fö­
lött láthatatlanul ott sötétlett a vil­
lanygond, mint a legsúlyosabb városi 
probléma.

A villanybizottság hosszas tépelödés 
után úgy határozott, hogy utolsó szal­
maszálként újból meghirdeti a verseny 
tárgyalást Csongrád villanyellátására, 
1934. augusztus 15-1 határidőre.

Három hónap maradt volna eszerint 
a villamosítás megoldására...

.Soha Magyarországon még város a 
tekintetben reménytelenebb helyzetben 
nem volt, mint ezekben a napokban 
Csongrád.

A megoldás mégis megtörtént.
Akkor még nem tudtuk, mennyi int­

rika, per, szenny, szélhámosság, vesz*.'« 
kedés, sőt vér és halál is tapad ehhez 
az ügyhöz, míg kigyulladhatott először 
a csongrádi árammal világított első 
villanykörte...

(Folyt, köv.l

Péntek,

Hl
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BIBÉK
Najiiri'iiil: Ma 1947 február VI. Kát. 
prot.: Bálint. Nap kél: f> óva 54, 

»•nyugszik 17 óra 04 porckor, tlgyele- 
i i gyógyszertár: Barna 

Előadások: S/.ociálck mnkrata Párt
(Magva ■ Szálló), szombaton este 6
ónikoi: Munka és töke. ElöaHó: Lend­

Társa lalmi éh»t: Szombat en este 9
Ki : f..-kellők bálja i Magyar Sz.úi-

lóban). Hangya táv: :-svacsora
szombaton este 6 órakor a Hangya
munkás •liieziiében. Vacsoia itán tánc.

— N igy&ikeríí farsangi • löywlits n
ginilLVAl umbau. A csongrádi Szent
ímre g mnáziuin diáksága x agysikerii
farsang eladást rendezett a vornacsar-
nokban, nagy közönségsikei mellett.
Különöh sikert aratott a ha lOdilc U3Z-
taly m;igyar tánca, Vásárit ■Ivi Joeó

■ . many tánca, Blázsik Pintyé
Tóth L i.'-z'ai és Kaszanltzí y Sári---
Koinjút ly. Antal kettőse. V kitűnő

1 FlKlvZé - Radics Jolán érdeme.
— F<•bru.ir -23-fin lusy i cigányból.

Kompó Béla cigányzvnekara februór
;'3.án K.iszanitzky Istvánnó vendűg'ö-
lének ( t. miében rendezi a hagyomá-
nyos ci /ánybálat. Zenét tv rnpó Búi t
•: Nagy József cigány és jaz: ícnokara

— \ leánypolgári iskolái)' lí ív'bvuiu
map fél 4 ór.iko r J'vági

müsoro. előadás lesz táncc>s vidám
TilÜSOlTc Minden érdekű« lő irziveaeii
lát az 3k )la Igazgatós g

— V Ua.sztmányi illési ini't a csöng-.
ráclí Hí >N •>/. Va.-'ámap délu' 1 > óra-
kor ü.tat tart a hadigondoz ' vuk nolyi

a. A tagok pontos -111 -
sét kér a vezetőség.

ell jél, össze a at ii.'- Uav, szm -
iessék Ih- a tiszti nyugdijakjt. Csong-

' gyű kisgyülése felit'* ban kivi
a belü.gymini.sztertöl, hogy aí. bas/f-
esküvé? tanulságai alapji í szvd.ivk
össze « nból az interné lótáoo i okból -
szabrt dlilt veszed) ’nies nyila.iöka-. v ut
rsendőt éket és szüntessék be a niagas-
rangú isz; inyugdljak fizetés 'v. xz így
ml.szab idult összegeket ívr;li ■> i.x a li t.
da. égéi.vek felemelésére.

X hadigondozottak n‘‘i n flzutiivk
•v éle niisz.i 'Hegyekért. A közel1 át ú sí

felügy. tőség értesítette a v rost, hogy
az élei 11 iszoi jegy c k kivé It ás iért a ha­
ligonv' • voltuktól semmiféle diját ne

Mit tárgyal a mai
városi közgyűlés ?

Caongrád város képviselötest-ü 
lote ma délelőtt 9 órakor tartja 
rendes közgyűlését. Tegnap a bi­
zottságok letárgyalták a közgyű- 
lés tárgysorozatát, mely az aláb­
bi:

Köröatoroki rév bérbeadása.
A városi tisztviselők és alkal­

mazottak tűzifabeszerzési akció­
jára kifizetett előleg.

Gutpintér Lajos Lvhénfedeztefé- 
si dij tartozásának felülvizsgá­
lata.

1916. évi december havi pénz- 
tárvizsgálati jegyzőkönyv bemu­
tatása.

Hirdetési jog hasznosítása.
Toronyóra karbantartási dijá­

nak megállapítása.
A csongrádi szőlősgazdák egye­

sületének kérelme a vidékre el­
szállított borok 1945. évi fogyasz­
tási adójának elengedése tárgyéi­
ban.

Városi alkalmazottak 1916. évi 
ka rácson yi segél y e.

Caongrád m. város 1946—47. 
évi községi közmunkaváltság ki­
vetésének alispáni jóváhagyása.

A magyar Földmivelésügyi Mi- 1 
ni szí cr leirata a vadnyulak által | 
okozott károk ügyében tett. kép- 1 
viselőien tületi határozatra.

A városi adóhivatal nyomtat- j 
vá időszükségleté vei kapcsolatos < 
hitelátruházás.

A Magyar Belügyminiszter le- j 
irata a polgármester és a polgár- 
meslor'helyet-Les részére képvisele­
ti átalány engedélyezése tárgyá­
ban.

A népkonyha részére étkezteté­
si hozzájárulás biztosítására h;-

gok kiküldése.
Városi nyugdíjasok és özvegyei 

kérelme, hogy a vasúti arcképes 
igazolványok térítési dijának két­
harmadát a város viselje.

Di-, Tenke Ferenc nyug. városi 
tanácsnok illetményeinek beszün­
tetése.

Forgó Gyula nyug. városi al­
jé gy zx> ill elmémy ü gye.

Varga Sándor v. tűzoltó szol­
gálati idejének beszámítása iránti 
kérelme.

Gyula m. város képviselőtestü­
letének határozata a hadifogság­
ban lévő családfenntartók család­
jainak hathatósabb támogatása 
ügyében.

Greskovics József indítványa a 
tanyai utak karbantartására.

A közgyűlés végén több érdekes 
indítvány tárgyalására is sor ke­
rül.

Tovább romlik az állattenyész­
tés helyzete a takarmányhiány 

következtében
A takarmányhiány folytán az 

állattenyésztés helyzete ■ január 
hónapban ismét romlott megye- 
szerte. A kiutalásra érkezett 10 
vagon olajpogácsa kevésnek bi­
zonyult.

Az állatértékesités terén is 
rosszabbodott a helyzet. 
Ugyanis a kereskedők nem 
vaszik át a csontozni való 
marhákat, Így a gazdák jobb­
minőségű állataikat kénytele­
nek eladni takarmányliiány 

következtében.
A takarmányliiány miatt tar­

tózkodnak a gazdák attól is, hogy 
az anyakocákat felbúgassák. De 
kihatással van a takarmányhiány 
a lótenyésztésre is. mert a rosszul 
táplált anyakancák nem jól fo­
gam zanak.

T1SZA-KCRÖS VIDÉKI BESZERZŐ 
ÉS ÉRTÉKESÍTŐ SZÖVETKEZET

mint az MSzK tagja
a csongrádi szőlősgazdák és gyümölcstermelők részére megkezdte a szőlő és 
gyümölcspermetező anyagok összeírását és kiosztását. A knlirnrnlai pujzstctü 
irtására legjobban lievált szerek, továbbá az. összes rovar és gombakártevők 
i-lleni vódekezöanyagok, valamint az összes szőlő és pincegazdasági felsze­
relések Uiiphiitók. Beteg, hibás borokhoz szükséges anyagok állandóan kap. 
tűrtök a Szövetkezet üzletében, Kossu h-tér 15 (tejpiac tér), ahol a borok 
gyógyítására vonat kozó szükséges utasításokat díjmentesen kaphatják a tér. 
melók szakértőnk útján. Szükség esetén a helyszínre is kiszállunk a borok

kezelése végett.
II mill II mii Ilim inni ni iiiiili«ir*ff*"~'.« aunr:' -r<rfruac-w.^^aöaiaGii mii*

r-d ion.

i.telátni hú zás. '
A piroskavárosi zárda tanszc- j 

r.élyzet illetményeinek 10 száza- ( 
lókénak és az iskola tüzelőanyag­
gal való ellátásának megállapí­
tása.

A városi hirdetések közzé 
lének biztosítása.

A városi készpénzfelesleg 
mölcsöző elhelyezése.

Külterületi tanyaközpontok 
bályrendelete.

Óvoda felügyelőbizottság meg­
alakításához képviselőtestületi ta-

U) ható: ági fogyasztói árak
Csongrádon

Hété

:yu-

sza-

Felszabadulás óta szabotálják 
az újjáépítést a csongrádi 
Mátrai-téglagyár tulajdonosai

A kisgyülés határozata értelmében 90 napon belül meg kell 
indítani az üzemet

■Aláírni Margit és Társa cson­
grádi téglagyárosok fellebbezést 
viták be a törvényhatósági kis- 

/ üléshez. Gsongrád város azon 
határozata ellen, hogy téglagyá- 
i’uknt a város veszi kezelésbe.

A fellebbezés tárgyalása alkal­
mával Szőke Mátyás (MKP) és 
Puttó:' Győző (Szoc. Dem.) fel­
szólalásukban kifejtették, hogy a 

mai nehéz ú jjáépítési viszo­
nyok között sznhotálásnak 
kell tekinteni azt, hog>7 Mát­
raiak a téglag^-árat még min­
dig nem helyezték üzembe, 

indítványozták, hogy a kisgyíílés 
ezért utasítsa el a fellebbezést és 
keresse meg Gsongrád m. város 
képviselőtestületéit, hogy a tég­
lagyárral kapcsolatban hozzon 
üyértehnű határozatot, hogy

amennyiben a tulajdonos 90 
napon belől nem helyezi 
üzembe a téglagyárat, akkor 
a város veszi kezelésbe azt»
A közgyűlés az indítványokat 

elfogadta és egyhangúlag ilyen 
értelmű határozatot hozott.

Mint utóbb értesültünk, a cson­
grádi képviselők ezt a határoza­
tot megfellebbezik, mert a határ­
időt hosszúnak tartják. Kívánsá­
guk az, hogy egy hónapon beiül 
indítsák meg Mátraiék a gyárat, 
vagy ha ezt nem tennék, a város 
vegye kezelésbe 30 nap leteltével.

Fejőstehén eladó Bercsényi-utca 16 
alatt.

Ház és félhold szőlő eladó. Vég-utca
:3 szám alatt.

Vinci árak (kllogrammonkint fillé­
rekben): f ejeskáposz. > 105, kelkáposz­
ta 83, vöröskáposzta Illő, lök (főzöl 
38, sóska 30. paraj 35, szárazborsó V-0, 
szárazbab 00, ubo.’íi ecetes 310, sá>- 
garépa 121. gyökér 50 135, zeller cső.
mája 74, burgonya 30 40, kapor 30, 
vöröshagyma 224 2-i3, fokhagyma
11.12, céklarépa 112 - 131, savanyú ká­
poszta 182, itta.: ‘.'paprika 80 120 fe­
kete retek 74, torma 270 -561, kalará- 
bé 50, szilvalekvár 450, téli alma I r 
318 424, II. r. 212-31.8, téli körte 
318—421, naspolya 180, birsalma 150, 
sütőtök 25, sülttök fehérhajó 90,.

Baromfi árak: tyúk 340, csirke 400, 
pulyka, gyöngyös 400, liba, kacsa (hí­
zott) 450, 430, sovány 320, 300, napos 
csibe 65, hal folyami 250- 350.

Tej és tejtermékek: tej 80, tejfel 
280, tehéntúró 200, juhsajt 600, juhtú­
ró 600, vaj 20.00, fűszerpaprika 1 dl. 
80—120.

Hatósági árak: Búza 1 mázsa 40 ft, 
rozs 35 ft, árpa 35, kétszeres 35, zab 
35, köles (hántolatlan) 45 ft, szabad- 
forg. só 1 kg 2.40, kötött só 1.84, sza- 
badforg. cukor 11.40, kötött cukor 7.60, 
élesztő 17.00, zsír 8.60, szalonna 7.20. 
margarin 11.00, étolaj 1 lit. 7.50, mo­
sószappan 1 kg 7.80, kenyér 92, V.e- 
uyérliszt 82, finomliszt 1.40, korpa 24, 
gyufa 1 doboz 24, 1 pakli 40, csöves­
tengeri 100 kg 25.65, morzsoittengerl 
32.60, dió 1 kg 6.50—7.10 frl.

A hentesáruit új árai: fiistöltkoUász 
11 ft, nyári szalámi 11, párisi 9, krin>- 
lin, szafaládé 9, virsli 12, kizárólag 
máj és fehéráru felhasználásával ké­
szült kenőmájas ás bácskai füsNiit má­
jas 10.60, marliafejsajt, 100 kg kész­
áruhoz legalább 11 kg vér felhaszná­
lásával 5, nyulpástétom 7, szójapasté- 
tom 4, májashurka 5, véreshurka 3.50, 
legalább 80 százaié le sertóshusb ál ké­
szült töltelékáruk (sertéSkolbász, ve­

ronai,krakkói, inortadeila) 12, fejsajt, 
fej, nyesedékhus, nyelv felhasználásá­
val 7.30, börsajt 2.30 kg-ként.

Füstölt húsok: sonka egészben csont 
tál 9.60, csont nélkül 10.40—13.90, ser­
téscomb, lapocka, ka;aj, tarja, olds- 
lsa, nyelv, csülök 8 60—-10.50, kieső ho­
zott sertésfej 6 7.49, sertésköröm 2.10
—2.40 kg-ként.

Szalonnafélék íz ország egész terü­
letén: sózott börös 7.90, sózott, lefejt 
tett bőrű 8.20, füstölt, paprikás bőrös 
8.90, letetett börü 9.20, füstölt vagy 
abált bőrös toka 9,10. börös császár- 
hus füstölt 10, börös császárul-; füs­
tölt főtt 12, lefejtett ború császárhua 
füstölt 10.30, füstölt főtt 12.30 l"t kilo- 
gvammonkint.

Szülőotthont létesí­
tenek Csongrádon

Évtizedes kívánság Csongrádon, 
hogy addig is, míg a városi kórház 
problémája megoldódik, legalább egy 
szülőotthon álion a csongrádi szülö- 
anyák rendelkezésére. Ez a probléma 
.— egyelőre szerény kivitelben i óvi. 
desen megoldódik. A város szociális 
ügyosztálya ás egészségügyi :-zérvéi 
most a népjóléti minisztérium támoga­
tásával

megkezdték a csongrádi szülőott­
hon létesítésének előmunkálatait.

A terv szerint egyelőre 10 ágyas 
kórházban helyeznék el a szülünőket 
és ez a kis kórház egyelőre az egész­
ségházban találna elhelyezést. Később 
ebből kiindulva akarják a szülőotthont 
30--40 ágyasra kifejleszteni s ezztl az 
e téren mutatkozó anomáliákat meg­
szüntetni.

A szülőotthon a közeljövőben mär 
meg Is kezdi működését.
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Hogyan védekezzünk rügyfakadás előtt 
a gyümölcsfa-kártevők ellen ?

ITT A TAVASZI SORSOLÁS! 
Idehaza, játssza három első mérkőzé­
sét a Barátság. Március lfi.án Barát­

ság—Tisza, április 20-án KTK— 
Barátság!

A DLASz most ejtette meg a ta­
vaszi forduló sorsolását. Eszerint a 
szezón március 9-töl június 1-ig tart.
A csongrádi csapatok, főleg a Barát- | 
ság, kedvező sorsolást kaptak, ami biz 
tató előjel.

íme a sorsolás:
Március 9: Kite—Szszáll., Mindsz.- 

Cs. Tisza, Cs. Bar.—Kkvse, K.náv- 
Krvse, Szmte—Szmáv, Ktk Jhalma.

Március 1.6: jíute Iirriáv, Kkvse - 
Kmajs., Szszáll. Ktk, Szmte Kite, 
Krvse- Szmáv, Jhalma- Mindaz.

Március 23: Szmáv Kite, Ktv 
Szmte, Mindsz. Szszáll, Kmajs 
Kkvse, Krvse—Kute, Cs. Bar.- Jhalma 

Március 30: Cs. Tisza Kmáv, Sz- 
száU. Cs. Bar., Szmte - Mindsz., Kite 

Ktk, Kkvse- Krvse, Iíute Szmáv, 
Jhalma— Kmajsa.

Április G: Szszáll—Kmáv, Szmte- • 
Kmajsa, Kite- Cs. Bar., Ktk Mindsz. 
Cs. Tisza Kute, Kkvse- Szmáv, Jhnl- 
ma— Krvse.

Április 13: Szmáv Kmáv, Krvse 
Kmajsa, Kute—Cs, Bar., Cs. Tisza— 
Ktk, Kkvse- Mindszent, Szszálhis- - 
V :i,te, Jhalma- Kite.

Április 20: Szmáv—Mindszent, Cs. 
Bar.- Ktk, Kmajsa Kite, Kmáv 
Szmte, Krvse Szszáll., Kkvse- Cs. Ti­
sza, Kute Jhalma.

Április 27: Kite— KMáv, Ktk K- |
maisa, Mindszent—Cs. Bar., Szszáll- jj 
Kute, Szmte Kiv.sc, Cs. Tisza- Sz- £ 
máv, Jhalma Kkvse. I

Május 1-én: Szmáv—Cs. Bar., K- J 
majsa- Mindszent, Kmáv— Ktk, Krvse t 
--Kite, Kute Szmte, Kkv . r 
Cs. Tisza Jhalma. >

Május 11: Mindszent- -Kmáv, Cs. ' 
Bar. Kmajsa, Szszáll.—Cs. Tisza, j 
Szmte -il-Ckvse, Kite—Kute, Ktk K- í
ívse. Jhalma- Szmáv.

Május 18: Szmáv - Ktk. MJndszent * 
Kite, Cs. Bar. Szmte, Kmajsa - Sz- ) 
száll, Krvse Cs. Tisza, Kute K*.<vse, 
Kmáv Jhalma.

Május 25: Kmajsa Kmáv, Kite Cs. 
•Tisza, Ktk Kkvse, Mindszent Kute. t 
Cs. Bar. Krvse, Szszáll Szmáv, Sz- J 
mte—Jhalma. jj

Június 1: Szmáv Kmajsa, Kmáv-- | 
Cs. Bar., Krvse Mindszent, Kute- • | 
Ktk, Kkvse Kite, Cs. Tis: Szint'' !

Jhalma Szszállás.

Hirdetmény
A budapesti főkapitányság ve- : 

zetője elrendelte a demokratikus jj 
államrend és a demokratikus köz- j 
tár. 5-ság megdöntésére irányuló j 
bűntett elkövetésével gyanúsivott I 
és szökésben lévő dr. Saláta Kál- | 
mán m mzetgyölési képviselő el- | 
1'igKtásót és letartóztatását. Ne- • 
\x-zett Budapesten 1917. évben * 
született, apja Saláta Gyula, any­
ja Böszörményi Vilma, foglalko­
zása gazdaság-kutató tisztviselő i 
és nemzetgyűlési képviselő, csalá­
di állapota nőtlen, 170—175 cm. 
magas, arca telt, haja barna, sze­
me barna, bajusza barna, nyírott, 
legutóbb sötét ruhát és fekete 
s zövet télikabáto, viselt.

Bárki, akinek nevezett hollété­
ről tudomása van, haladéktalanul 
jelentse, a legközelebbi rendőrka-

Ha egészséges gyümölcsöt. } 
alkarunk nevelni, akkor minden • 
eszközt meg kell ragadnunk, hogy i 
a kártevőktől iáinkat megszaba­
dítsuk. Minthogy a kártevők egy 
jó része a gyümölcsfán telel át, j 
természetes, hogy az ellenük való | 
védekezést a nyugalmi állapot f 
időpontjában is el kell végezni., i 
Ezen védekező munkát két cső- j 
portra osztjuk fel. Éspedig nyu- | 
galmi állapotban elvégzett evő- jj 
művi munkák, valamint ugyan- jj 
ezen idő alatt elvégzendő perma - $ 
tezések. j

A helyes, szakszerű és tökéletes | 
munkának alapja az idő', a e vag- | 
zett erőművi - - mechanikai - j 
munka. |

A fa öreg kérgét, fakaparóva1 j 
kell tehát feltétlenül leszednünk | 
Ha igv ezen elszáradt, a fa szem- | 
pontjából is teljesen felesleges, j 
vastag buroktól megsze back tót- jj 
tűk, a vastagabb gallyakat, ága- j 
kát és magát a törzset lehetőleg <l 
lapos lemezből készült drót kel" - f 
vei kell lekefélnünk. E munka el ! 
végzésénél arra vigyázzunk, hogy , 
p fa eleven részén sebet ne éji- 1 
síink. Tehát csakis a száraz része j 
két szabad az elevenig eltávouie- j 
ni a fáról. Minthogy a különböző i 
betegségek jórésze ezen megrvpv- 
elésekben, vagy kéregrepedések- 
ben telel át, nem elegendő azl. 
egyszerűen a gyümölcsfáról eltá­
volítani, hanem meg is kell sem 
misiteni. Ezért vagy elássuk e.z= • 
kát, — lehetőleg jó mélyen - ■ 
vagy pedig jól eltüzeljük.

Ugyanezen munka elvégzése al­
kalmával szedjük össze a fán 
csüngő száraz kis é.-- nagy hernyó, 
fészkeket és azokat is azonnal 
semmisítsük meg. A gyümölcsfa- 
múmiákat ugyancsak kézzel kell 
leszedni a fáról és lehetőleg j’1 
mélyen elásni, hogy a bennük át- 
tplelő vánkospenész spóráit meg­
semmisítsük.

A nyugalmi állapot ban kell • :■ v 
úttal elvégeznünk a gyümölcsfá­
kon a korona ritkítást is. Sűrű 
lombú. egymással keresztezel1

nyen végezhessük el. Mielőtt a 
korona ritkítást megkezdjük, el­
távolítjuk a fáról az összes gally 
és ágcsonkokat és száraz gallya­
kat. Az ágakat és gallyakat csak 
úgy szabad levágni a gyümölcs­
fáról, hogy azokon csonkot vissza 
ne hagyjunk. Tehát mindenkor aa 
ág-gyűrűre metszők vissza, fáin­
kat. Ha csonkot hagyunk, az így 
ejtett sebek sohasem fognak be­
forrni. A korbadási baktériumok 
ezen a csonkon keresztül bejutnak 
a fa törzsébe s annak idő előtti 
pusztulását okozhatjak.

Ha ritkítási munka alkalmával 
nagyobb gallyakat kell eltávolita- 
muik a gyümölcsfáról, úgy egy­
részt. ügyeljün’ arra, hogy az be 
ne hasítsa a gyümölcsfa törzsét, 
másik, .zt pedig a fűrésszel ejtett 
sebet éles késsel simítsuk el. Kü­
lönösen a fa kéreg részének lesi- 
mitása a fontos, ugyanis a gyó­
gyulás innen indul meg s így a 
simára metszett felületen a kal- 
lusz-képződés gyorsabban fog be­
következni. A nagyobb sebeket 
ezenkívül még fa-eb-kátránnyal 
vagy pedig lenolajból készült vi­
lágos színű festékkel is bekenjük, 
hogy a különböző korhadást okozó 
baktériumok ottani megtelepedé­
sét megák adá 1 yozzuk.

Amint a:: időjárás megengedi, 
minden termelőnek legfontosabb 
kötelessége-, hogy ezen munkákat 
lelkiismeretesen és becsületesen 
elvégezne. Az erőművi munkák 
befejezési után a gyümölcsű . te­
rületét feltétlen fel kell ásnunk. 
Óvhatatlan. ugyanis, hogy a ké­
regkaparád mimikáknál a kárte­
vők egy nagy része a legponto­
sabb munka mellett is ne marad­
jon a földön. Ezeket a kártevők t 
csak úgy semmisíthetjük meg. ha 
azokat mélyen a földbe leássuk. 
Ezen ásás alkalmával trágyázzuk 
meg gyümölcsfáinkat, mert a 
gyümölcsfa is csak akkor fog ál­
dásos termést adni, ha jó láperö-

Íben van.
Ha mindezeket a munkákat el- 

j végeztük, csak azután kerülhet

apróhirdetések
Vasút utca 33 szám alatt száraz tű­

zifa van eladó.
10 kocsi trágya, eladó vagy takar­

mányéit. elcserélhető. Papp Lajos, Vö­
rösmarty utca.

,fókarban levő igáskocsl és lószer­
szám van eladó. Érdeklődni Úri utc-i 
12 sz. alatt.

Egy hold alsórét eladó. Érd. Sugár- 
utca, 6. Karai lnne szomszédságában.

Nád van eladó, Csemogi trafikban 
lehet érdeklődni.

Tavaszi bükkönyt kerítsünk velő., 
mágiáik. Ajánlatokat a szerkesztőség­
be kérünk.

Szabad forgalmú rukTo-t veszek, ajár. 
latokat ICocsis-füszcrüzlí'tbe kérek.

írógép eladó. Érdeklődni Kocsis íü- 
szerüzletben.

Bethlen Gábor utca 10 számú ház 
szőlőért vagy földért elcserélhető. Ér­
deklődni Kocsis fűszeréi zietben

(>X9-t*s ponyva, textil és di- 
vatárúüzletberendezés eladó. Ért. 
Kossuth-u. 3. emelet.

Akna utca 11 számú ház eladó. Ér­
deklődni ugyanott.

Kossuth Férc ne utca 51. sz. üzletUáz 
korcsmával, szabadkézből eladó. Ugyan 
ott egy hálószobából«)-, mély gyei inak 
kocsi, széphangú tungóhamionilia és 
prima billiárdasztal eladó.

Több szeiititóii italaiért» megbízá­
sából bort, bnrsepröt ;t legmrtgtt 
sálit) iiopiiii'on \-;i“.!i'O'iok. (seme- 
gi-u. 2(1. s/..

Arvi/.-ii, Itt. s/.. alntfi b.áz kuWí 
fele ei:uló, továbbá 3 ti: nib nagy- 
értékű tojlékpip.i. S'.i'feki-vni , ét­
it Pitriisz.lpártbiui.

X'óg-utea 39. -z. al.itt gy ló és 
árpa .szalma van eladó.

48 basszusé;. langóharmonik - 
van eladó, Bocskai-utca 26.

3 t| lucernái, vagy lóherét ven­
nék. iái le’-;-y.es a Szerkes/itőség- 
ben. Pai-a.-ytpárt helyicsge.

Parasztok sorsa — Pa.rasz.tvk 
l pártja — Yen-s Péter Röplap —
I kapható a Szerkesztó'.ségbvn. \ra 
" 30 fillér.

Attila-u. i. szám a la! 
6 hónapos üllő adó. 
leüti ugyanott.

4 daruk 
ütckez.p.i

gallyazótú gyümölcsfákon a nyál i , .sor a rügyfakadás előtti permet•••
Feleslegesen pocsékolja 

ÍV az a termelő, aki az erő- 
előzetesen nem

védekezést szinte lehetetlen elvé 
gezni. Arra kell törekednünk 
hogy a korona szellőn és ritka le- * művi munkákat 
gyen, hogy igv a védekezési mun- { hajtja végre, 
killatokat a nyár folyamán kö-ny-
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22: Hírek. 22.20: Mii

Hm.
uet^HA-owaKHMt-neLivii.»«

részesül.

Rádióműsor
Február 14, péntek:

6.30: Falurádió. G.45: Reggeli t rnu. 
7: Hírek. Mü.-sori.sniertet(A. 7.20: Az 
Áttelepítési Konnányblztosság közle­
ményei. 7.30: Reggeli zene. H ingle.me- 
zck. Közben: Naptár. 8: Költészeti ta­
nácsadó. Ó.1.5: Hanglemezek. 9: A vas­
utas hangversenyzenekar játszik. 10: 
Hírek. 12: Déli hnrangszó. Hírek. 12.15 
Miklóssy Irén énekel. 12.40: Elbeszé­
lés. 13; Tarka-baika muzsika. 14: Hí­
rek. 14.10: Előadás. 14.30: Szalon- 
egytittes. 15.15: Rádióiskola. 15.55: 
Műsorismertetés. 16: Kapitány Anna 
énekel. 16.45: A többtermelésért. 17: 
Hírek. 17.10: Szakszervezeti tanács­
adó. 17.15: Szakszervezett lürudó. 
17.25: A Vöröskereszt közleményei.

17.45: Sportközlemények. 18: A Fővá­
rosi Altisztek Dalkara énekel. 18.30: 
Délibábok hőse. 19: Friss Antal gor. 
donkázlk. 19.40: Népszerű magyar 
iparcikkek. 20: Hírek, sporthírek. 
A rádiózenekar játszik. 21.40: Angol 
nyelvoktatás. 21.50: Hírek és krónika

oroszul. 22: Hírek. 22.20: Alit hallunk 
holnap7 22.30: Piu Miionescu román 
színművész énekel. 23: Müvészlemezcl;. 
24: Hírek. 0.10: Hírek és krónika fián 
oiául. 0.20: Hírek é-s krónika angolul.

Uránia Mozgó
Február 13-án, 14.én fél 4, fél 6 és 

fél 8 órakor

Z1EGFELD GIRL
Főszereplők: Hedy Lamarr, Judy Gar­
land, Lana Turner, James Stewart, 

Jackie Cooper, Kísérti müsorszám:
Vllághlradó!

*
Február 15-én, szombaton fél 4, fél 6, 
fél 8 órakor, 16-án, vasárnap 2, 4. 6 
és 8 órakor, 17-én, hétfőn, fél 4, fél 6 

és fél 8 órakor

FEHÉR VONAT
Főszereplők: Slmor Erzsi, Jávor Pál, 
Szcntlványl Zoltán, Bllicsi Tivadar, Fáy 
Béla, Kísérő műsorszám: VUAghirartú.

Négy es fel házrész bokros - - 
adó. Értekezni lehet Uri-u. 2.

Nyolcs/.áz kéve elsőrendű szár e,. 
adó. Ért.: Hunyadi-tér 10.

Príma edzett íarcsónakmotor eladó. 
Megtekinthető Alpái. An.irássy-utcr 

935.. Tar Istvánnál.
Csehlniport livegem megérkezett tá­

ját érdekében még most. üvegezteasc 
ablakait, ajtajúit, kirakatjait. Raktá­
ron olajfestmények, szentképek, kép­
keretek: Stha üvegesm est érnél, Ke - , 
suth.utca 32. szám.

Attila utca 8 számú ház eladó. É’ 
tckeznl ugyanott.

Sezlén, Uonyhaberonilczés és egyel 
bútordarabok eladói: Kereszt-utca IC-

Egy jókarhiui levő stráf kocsi eladó. 
Csöves paprika klsebh-nagyobb meny- 
nyiségben kapható. Uri-utca 12.

8 hold nagyrétföld a szivattyú mel­
lett búzával bevetve, esetleg parcellák 
ban is eladó. Ért. Takácsnál, Kossuth- 
utca 52.

Gyékényt vásárol a Közjóiéi: 
Szövetkezet.

Lncemaföld évi kaszálásra ki­
adó pénzért vagy terményért 
Cim: Hunyadi-tér 18; az.
■■1—1111I I—I —.1II .... I !.»■ II HIWII1M IQ

Főszerkesztő: Csernns Ferenc.
Szerkesztésért és kiadásért felel:

Forgó Ferenc.
A Nemzett Parasztpárt Csongrádi 

Szervezetének lapja 
Nyomta: Magyar Alföld nyomdai kfl-

FeAeUts
Szentre,

vezető: Rác-/ Ferenc.
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